

LUNES, 10 DE JUNIO DE 2013 - BOC NÚM. 109

AYUNTAMIENTO DE VALDERREDIBLE

CVE-2013-8618 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 23, de 4 de febrero de 2013, sobre aprobación y modificación de diversas Ordenanzas Fiscales.*

Advertido error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 23, de 4 de febrero de 2013, referido a la aprobación definitiva de modificación de Ordenanzas Fiscales, que había sido adoptado en la sesión del Ayuntamiento Pleno de 30 de noviembre de 2012, se efectúa a continuación la oportuna corrección:

En la página 2985:

- Donde dice:

De 1.000 a 2.999 kilogramos de carga útil	1,386	164,43
---	-------	--------

- Debe decir:

De 1.000 a 2.999 kilogramos de carga útil	1,386	115,45
---	-------	--------

Valderredible, 29 de mayo de 2013.

El alcalde,

Luis Fernando Fernández Fernández.

[2013/8618](#)